



# Участь у онлайн-засіданні студентського самоврядування закладів фахової вищої освіти

16 листопада о 15:00 відбулось онлайн-засідання студентського самоврядування «Формування позитивного бренду та іміджу закладу фахової перед вищої освіти: діалог студентського самоврядування і стейкхолдерів», спікерами якого були Івано-Франківський коледж Львівського національного аграрного університету. Участь в засіданні взяли представники студентського самоврядування Новоушицького коледжу ПДАТУ: голова Ради соціально-гуманітарної роботи Валентина Шинкаренко, голова студради Ірина Тартаковська, голова навчального сектору - Віталій Боровський, спортивний сектор – Денис Федорович, інформаційний сектор - Яворський Антон, культмасовий сектор – Олена Шарпацька, виробничо-трудоий сектор – Костя Кулаш, Ліза Цегельська – волонтерська група, Павло Харченко, Яків Харченко група «За здоровий спосіб життя».



Дане засідання відбулось з метою реалізації нових форм роботи з молодіжними лідерами, сприяння проведенню навчання студентського активу, підтримки і розвитку студентського самоврядування.

Під час проведення заходу учасники за допомогою чату висловили свої побажання та пропозиції для ефективної співпраці. Багато студентів націлені на партнерство, активну комунікацію, готові продукувати і впроваджувати нові ідеї, підвищувати не тільки свій особистий імідж, а й закладу освіти в цілому.

Студенти нашого коледжу щиро вдячні організаторам зустрічі і за можливість взяти участь у такому чудовому форумі.

Враженнями поділились Валентина Шинкаренко: «Приємні враження від онлайн зустрічі. Особлива гордість за нашу молодь. Талановиті, відверті, щирі і впевнені. Дякуємо вам, студенти, за вірець і вашу творчу активність», Ліза Цегельська: «Захід об'єднав всю Україну: від заходу до сходу, від півночі до півдня! Було приємно чути інших студентів і розуміти, що в тебе не гірше, але однозначно є до чого прагнути!»

Онлайн-перегляд видався не лише сучасним, продуктивним, а й теплим, до заходу долучилися понад 600 представників студентської і педагогічної спільнот з близько 300 ЗФПО.